



Голос майбутнього

В цьому випуску:

Любий Діду Морозе!	1
Новорічні подарунки (Що для ліцеїстів є найкращим подарунком?)	2
Новий рік вже на порозі (Як називають Діда Мороза в інших країнах)	2
Диво—ялинка (Ліцейський конкурс ялинок)	3
Новий рік крокує по планеті (Новорічні традиції інших країн)	3
Гороскоп 2013 (Що чекає на нас у наступному році?)	4



41

!

VISA (

).

"IPAD

4".



Прядко Марина, 41 група



1,5

10

Новорічні подарунки

серська груша та еліксир молодості.

А от хлопці здебільшого бажають отримати у подарунок автомобілі, комп'ютерні ігри, спортивне взуття, будинки за кордоном, навіть підгузки.

Є одне спільне бажання вчителів та учнів — виспатись.

Сподіваємося, що всі бажання здійсняться!

, м'які іграшки, гарно проведений час з друзями. Знайшлися й цікаві бажання: книги, великий паунок Снікерсів, бок-



Новий рік вже на порозі



— — ,
 — — ,
 . — — ,
 ? — — ,
 — — ,
 — — ,
 — — .

Диво—ялинка

Протягом грудня у ліцеї проводився конкурс штучних ялинок з підручного матеріалу «Диво—ялинка».

Щіро вітаємо учасників конкурсу: **Дегтяренко Дарину** (11 група), **Мех Христину** (11 група), **Черняк Валерію** (11 група), **Проценко Ангеліну** (11 група), **Кишман Ксенію** (32 група), **Анюшкіну Анну** (13 група).

Особлива подяка учням та кураторам **11 та 13 групи** за активну участь у конкурсі!



Новий рік крокує по планеті

Новий рік святкують у всіх куточках земної кулі, та незважаючи на це кожна країна дотримується своїх традицій.

У **Румунії** в новорічні пироги прийнято запікати маленькі сюрпризи – монетки, порцелянові фігурки, каблучки, стручки гірконого перцю. Знайдена в солодошах каблучка має принести багато щастя. А стручок перцю розвеселить тих, кому він не достався.

У **Франції** під Новий рік запікають у пряник біб (на щастя). А традиційний новорічний подарунок у сільській місцевості – колесо.

У **Шотландії** напередодні Нового року підпалюють смолу в бочці і котять її по вулицях. Шотландці вважають це символом спалення старого року. Після цього дорога Новому року відкрита.

В **Японії** переддень Нового року називають "золотим тижнем". У цей час не працюють установи й фірми, урядові організації, великі універмаги. У момент настання Нового року японці починають сміятися. Вони вірять, що сміх принесе їм удачу. У храмах відбивають 108 ударів у дзвін. З кожним

ударом, як вважають японці, йде все погане, що не повинно повторитися в Новому році.

У **Бірмі** й **Таїланді** Новий рік святкують у найбільшу спеку, тому люди при зустрічі поливають одне одного водою. Це своєрідне побажання щастя в Новому році.

При всьому розмаїтті, новорічні свята в різних країнах мають спільні риси: це прощання зі старим роком, сподівання, що неприємності залишаться в минулому, а в новому році все зміниться на краще.

Гороскоп –2013



Овен

Випробування тобі під силу. Очікується чимало витрат, але буде можливість придбати все, що заплановано. У цьому році слід більше відпочивати на природі.



Телець

Тельцям 2013 рік принесе масу змін. Не бійся проявляти ініціативу, тоді ентузіазм буде ви нагороджений. Цей рік дасть відповідь на питання, хто ворог, а хто друг.



Близнюки

У цьому році тобі, можливо, захочеться змін. Але потрібно оберегатися необдуманих вчинків. Якщо спокійно проаналізуєш ситуацію, то зрозумієш, що в твоєму житті не так все погано, як тобі здається.



Рак

Цього року доведеться зайнятися розплутуванням справ — закінчити розпочате, підвести підсумки і створити базу для нових починань. Здоровий спосіб життя, регулярні заняття спортом і щадна дієта допоможуть тобі залишатися в тонусі протягом року.



Лев

У цьому році тобі доведеться вирішити: чи живеш ти колишніми цлями, або ставиш нові завдання. Перша половина року буде досить вдалою: всі твої починання будуть здійснені.



Діва

Дівам у 2013 році щастить неймовірно. Можна реалізувати свої мрії, будь-яке починання здійсниться.



Терези

Новий рік подарує виконання мрії. В першій половині року зявиться можливість розширити горизонти—отримати нову освіту або подорожувати.



Скорпіон

На початку року доведеться зайнятися пошуком свого "я". Свою енергію варто направляти на відновлення здоров'я, спорт, відпочинок та розваги.



Стрілець

Стрільців чекає дуже цікавий рік. Життя стрімко зміниться, і якими б не були зміни—це тільки на краще. Цей рік пройде під знаком свободи і великих можливостей.



Козеріг

Козерогові в цьому році доведеться постаратися. Прийшов час виходити із зони комфорту, витягувати себе з теплої ліжечка і підкорювати нові вершини.



Водолій

Для Водолія 2013 виявиться відповідальним, активним і неспокійним. Потрібно все заздалегідь прорахувати і організувати. Не варто даремно витратити час.



Риби

Для Риб 2013 буде успішний у всіх сферах. Поєднувати все буде складно, але Риби впорються. Це буде фундамент для майбутнього.

Ліцей, м. Славутич. вул. Героїв Дніпра, 6
тел. (04579) 2-06-77

Над випуском працювали:

Булгака Є., Лотоцька В., Мишко С., Савін І.,
Блінковська О.О., Алених Т.Ф.

